

22 МАЯ 1974

ВЫШКА
гор. БАКУ

И К А

Олег Попов: «ДО СВИДАНИЯ, БАКИНЦЫ!»

Каждый шестой житель столицы Азербайджана побывал в Бакинском цирке на представлениях с участием замечательного советского клоуна, народного артиста СССР Олега Попова. За время его полуторамесячных гастролей в нашем городе было дано 82 представления программы «С вами, моими друзьями!», пользовавшейся огромным успехом зрителей.

Искусству солнечного клоуна аплодировали строители Бакинского завода бытовых кондиционеров, а также труженики ряда других промышленных предприятий, воины Бакинского гарнизона.

19 мая состоялось прощальное представление московских артистов. 2,5 тысячи

зрителей, заполнивших амфитеатр Бакинского цирка, сердечно приветствовали выдающегося мастера цирковой арены и его товарищей по искусству.

— Я и мои товарищи, — сказал Олег Попов корреспонденту Азербайджанской радиотелевизионной вещательной организации, — глубоко тронуты исключительно теплым приемом, оказанным нам трудящимися Баку. Мы горячо благодарны Центральному Комитету Компартии Азербайджана и правительству республики за высокую оценку нашего труда — награждение коллектива Московского государственного цирка Почетной грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР. Надеюсь, что моя разлука с Баку не будет долгой. До новых встреч, друзья-бакинцы!